

ВИТЯГ
з протоколу № 6 засідання
педагогічної ради Миргородської гімназії ім. Т.Г. Шевченка Миргородської
міської ради Полтавської області

від 24 грудня 2020 р.
Голова – Шевченко І.В.
Секретар – Савостьянова Т.В.

Усього педагогічних працівників – 65
Присутні – 59 осіб

Порядок денний:

2. Про затвердження орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогічних працівників Миргородської гімназії ім. Т.Г. Шевченка на 2021 рік.

2. СЛУХАЛИ:

Уйміну О.М., заступника директора з навчальної роботи, яка ознайомила присутніх з орієнтовним планом підвищення кваліфікації педагогічних працівників Миргородської гімназії ім. Т.Г. Шевченка на 2021 рік, який був сформований згідно з перспективним планом атестації та курсової перепідготовки вчителів гімназії на 2020-2025 роки та з урахуванням пропозицій педагогічних працівників (план додається)

ВИСТУПИЛИ:

Міхіна О.М., заступник директора з навчальної роботи, яка запропонувала затвердити орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників Миргородської гімназії ім. Т.Г.Шевченка на 2021 р.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити орієнтовний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників Миргородської гімназії ім. Т.Г.Шевченка на 2021 р.

Прийнято одногolosно

«Витяг правильний»

Директор (підписано) І.В. Шевченко

Секретар (підписано) Т.В. Савостьянова

Додаток

Орієнтовний план
підвищення кваліфікації педагогічних працівників
Миргородської гімназії імені Т.Г. Шевченка
Миргородської міської ради Полтавської області на 2021 рік

Загальна кількість педагогічних працівників, які підвищуватимуть кваліфікацію – 43

Кількість педагогічних працівників, які проходять підвищення кваліфікації	Основні напрями підвищення кваліфікації	Суб'єкт підвищення кваліфікації
21	<p>Фахові курси Заступники директорів з навчально-виховної роботи. Заступники директорів з виховної роботи. Учителі української мови і літератури. Учителі зарубіжної літератури. Учителі англійської мови. Учителі громадянської освіти. Учителі математики. Учителі географії. Учителі біології і екології. Учителі основ здоров'я. Учителі початкових класів. Учителі предмета «Захист України»</p>	Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського
24	<p>Семінари, тренінги, конференції, фестивалі тощо. Курс на майбутнє: сучасні підходи до формування громадянина Курс на майбутнє: сучасні підходи до формування громадянина Мережа шкіл новаторства України: розвиток професійної компетентності керівних, науково-педагогічних і педагогічних працівників у контексті реалізації післядипломної освіти Фасилітація як один із трендів сучасної освіти Ефективна школа: автономізація академічної, організаційної, фінансової, кадрової діяльності ЗЗСО як одна з умов підвищення ефективності освітніх послуг</p>	Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти ім. М.В. Остроградського

	<p>Змішане навчання: від концепції до впровадження</p> <p>Організація освітнього процесу в умовах інклюзивної освіти</p> <p>Інклюзивна компетентність як складова професійної діяльності педагога</p> <p>VI Полтавський обласний фестиваль соціально-психологічних практик-2021</p> <p>Особливості ведення документації працівниками психологічної служби у системі освіти</p> <p>Особливості підготовка учнів до складання ДПА (9 клас) та ЗНО (11 клас) з англійської мови</p> <p>Навчання говоріння, читання, аудіювання та письма на уроках англійської мови у 5-9 класах</p> <p>Топографічні карти та їх практичне використання</p> <p>III Фестиваль "Золотий фонд уроків Полтавщини"</p> <p>Освітня робототехніка в 5-9 класах</p> <p>Формування лідерської компетентності в школі: концепція та досвід упровадження</p> <p>Розв'язування олімпіадних задач з фізики та астрономії</p> <p>Впровадження модуля "Бадмінтон" на уроках фізичної культури</p> <p>Проектна технологія навчання хімії</p> <p>Домедична допомога</p> <p>Інтеграція на уроках історії як сучасний освітній пазл</p> <p>Організація роботи з протидії булінгу в закладах освіти</p> <p>Біорізноманіття: теорія, практика, формування здоров'язберезувальної компетентності у школярів та методичні аспекти вивчення у закладах освіти</p> <p>Організація дитячих масових свят: від ідеї до реалізації</p> <p>Упровадження елементів STEM-освіти при вивченні предмета «Математика»</p> <p>Проблеми формування та оцінки математичної компетентності учнів у рамках міжнародного оцінювання якості освіти PISA»</p> <p>Інклюзивна компетентність як складова професійної діяльності педагогів</p>	
5	<p>Українська мова.</p> <p>Українська література.</p>	<p>Громадська організація «Освіта XXI століття»</p>

	Зарубіжна література. Математика. Природознавство. Моя планета Земля. Природознавство. Твої фізичні відкриття. Навчаємося разом.	
18	Права людини в освітньому просторі. Недискримінаційний підхід у навчанні. Як навчати супергероїв? Онлайн-курс підготовки лікарняних вчителів. Бери й роби Загальна географія	<i>EdEra</i> — студія онлайн-освіти
1	Гіперактивні та неуважні школярі-це РДУГ чи проблема виховання?	Освітній проект «На урок»
2	Організація дозвілля учнів як провідної складової освітнього процесу закладів загальної середньої освіти України в контексті їх реформування Конфлікти між учасниками освітнього процесу закладів загальної середньої освіти: науково-практичні основи їх виникнення та вирішення. Протидія шкільному насильству	ТОВ «Всеосвіта»
3	Підвищення кваліфікації у рамках обласного семінару-тренінгу з підготовки вчителів, які навчатимуть учнів 3-х класів, 4 класів у 2021/2022н.р. за освітньою програмою початкової школи науково-педагогічного проекту «Інтелект України»	ПОШПО ім. М.В. Остроградського